Zusammenfassung zum Wurf

Komponente | Senkrecht Waagerecht Schréag
(nach oben)

Sx 0 V,t V,tcos(a)

Sy 1 2 1 2 - 1 2
V,t ——gt —-—qt Votsin(a) ——gt® +

ot =59 59 otSin(a) == gt* + ¥,

Vx 0 v, V, COS(x)

Vy v, — ot -0t v, sin(a) — gt

ax 0 0 0

ay -9 -9 -9

Bahnkurve: Sy hach t umstellen

(Wurfparabel) tin s, einsetzen - fir s, = y und fiir s = X

Geschwindigkeits-

kurve:

Pythagoras anwenden Vv = JVXZ + vy2

Steigzeit ty:

vy = 0 setzen
nach ty umstellen

Wurfhdhe sy:

Steigzeit in s, einsetzen

Wurfweite sw:

doppelte Steigzeit in s, einsetzen




